
بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة عامة على بعض من منهج الاقتصاد الجزئي

1) اذا ادت زيادة%7 في السعر الى%5 زيادة في الكمية المعروضة تكون المرونة السعرية للعرض
 -0.7

- 0.6
- 1.30

2) السلع التي لها مرونة دخلية سالبة هي سلع
- بديلة
- عادية

رديئة- 

3) عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة ,فان تخفيض السعر سيؤدي ...... الايرادات الكلية
- نقص

زيادة- 
- ثبات

4) وفقا لقانون تناقص المنفعة الحدية ,كلما زادت الكمية المستهلكة من سلعة ما فان المنفعة الحدية لتلك
السلعة

تاخذ في التناقص- 
- تصبح سالبة

- تاخذ في التزايد
- ا.ب

5) تؤدي قوانين تحديد الحد الادنى للاجور الى
- زيادة استخدام العمال

- زيادة الحوافز للعمال لزيادة الانتاج
زيادة اجور العمال غير الماهرين- 

6) تتحدد كيفية تقسيم ضريبة المبيعات بين المشترين والبائعين بواسطة
مرونة الطلب ومرونة العرض- 

- مرونة العرض
- لا مرونة الطلب ولا مرونة العرض

7) اي من العوامل الاتية من المحتمل ان يؤدس الى نقل منحى امكانيات الانتاج الى اليمين
- تحويل عوامل الانتاج من انتاج سلعة (ا) الى انتاج سلعة (ب)
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تحسين المستوى العام للتعليم والتدريب ,والتقدم التقني- 
- انخفاض عدد السكان وانخفاض حجم القوة العاملة

8) تشير دالة الانتاج الى
- اثر التقدم التقني على الانتاجية

العلاقة بين عناصر الانتاج والانتاج- 
- دور نقابات العمال في الصناعة

9) اي مما يلي لا يتعبر عاملا من عوامل الانتاج
- الارض
- العمل

- راس المال
راس المال اللي للمنشأة في البنك- 

10) المدى القصير او القريب هو الفترة الزمنية التي
يكون فيها عنصر واحد على الاقل ثابت- 

- تمتد الى سنة واحدة او اقل
- تكون فيها جميع عناصر الانتاج ثابتة

11) في المدى الطويل او البعيد
- تكون فيها جميع عناصر الانتاج ثابتة

تكون فيها جميع عناصر الانتاج متغيرة- 
- يكون فيها عنصر راس المال فقط ثابتاً

12) التكاليف الثابتة الكلية هي
- التكاليف الظاهرة

التكاليف المستقلة عن مستوى الانتاج- 
- التكاليف التي تزيد بزيادة الانتاج

13) وجود العجز يتسبب في
- انتقال منحى العرض الي اليمين

ارتفاع السعر- 
- انخفاض السعر

14) يعظم المستهلك منفعة بان يستهلك
تتساوى نسبة المنفعة الحدية الى السعر لجميع السلع- 

- بحيث تتساوى منفعة الكلية من كل سلعة مع الاخرين
- عند نقطة المنتصف على منحى طلبه
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15) زيادة الطلب مع بقاء العرض على حاله تسبب
- انخفاض في السعر

ارتفاع في السعر- 
- تحرك الى اليمين على طول منحنى الطلب

16) زيادة عدد مطاعم الوجبات السريعة في المدينة يؤدي الى
- زيادة الطلب على الوجبات السريعة

زيادة عرض الوجبات السريعة- 
- ارتفاع في اسعار الوجبات السريعة

17) في المنافسة الكاملة يوجد عدد ....... من المؤسسات .......... التي تواجه منحنى ....... افقي تماما
- كبيرة - المتوسطة - عرض

- قليلة - صغيرة - طلب
كبيرة - صغيرة - طلب- 

18) اي من العبارات الاتية المتعلقة بالاحتكار خاطئة
- الشركة الاحتكارية هي المنتج الوحيد للسلة

لاتوجد اي عوائق للدخول او الخروج من السوق الاحتكارية- 
- لا توجد للسلعة المنتجة من قبل شركة احتكارية اي بدائل

19) في ظل المنافسة الكاملة تتجة ارباح كل المؤسسات الانتاجية الى .......... ويبرر استمراية انتاجها
مستوى ..............

- الصفر - متوسطة التكلفة
الصفر - التكاليف الضمنية- 

- الصفر - التكلفة الثابتة

20) المعضلة الاقتصادية الكبرى هي
- كيفية خفض معدل التضخم

كيفية خفض البطالة- 
- كيفية توفير الرعاية الصحية للجميع

21) مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح
- جايع بتعشى كبسة

- مالي نفس المذاكرة سادة نفسي
فلها وربك يحلها- 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة ckfu.org3/3 ملتقى فيصل - majed-f مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق

http://www.tcpdf.org

